УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ
В ПОЛОЖЕНИЕ ОБ УПРАВЛЕНИИ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ КОНСТИТУЦИОННЫХ ПРАВ
ГРАЖДАН, УТВЕРЖДЕННОЕ
УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 21 ДЕКАБРЯ 2018 Г. N 740

- 1. Внести в Положение об Управлении Президента Российской Федерации по обеспечению конституционных прав граждан, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2018 г. N 740 "Об Управлении Президента Российской Федерации по обеспечению конституционных прав граждан" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2018, N 52, ст. 8245), изменение, дополнив его пунктом 8.1 следующего содержания:
- "8.1. В целях оказания содействия Управлению в подготовке предложений по вопросам, относящимся к компетенции Управления, по решению Руководителя Администрации

Президента Российской Федерации при Управлении могут создаваться экспертный совет и рабочие группы. Положения об экспертном совете и рабочих группах утверждаются Руководителем Администрации Президента Российской Федерации.".

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

Москва, Кремль 20 марта 2019 года N 117